

Αγαπητοί Αντιπρόσωποι και Παρατηρητές των σωματείων μέλη της ΚΟΜ.

Κατά την περσινή Γενική Συνέλευση η συζήτηση ξεκίνησε με αρκετό προβληματισμό γύρω από την παρουσία του Ινδονήσιου προπονητή Ίργουαν Σίαχ στην Κύπρο. Πολλοί φίλοι επιδοκίμασαν την παρουσία προπονητή αυτού του επιπέδου, αλλά υπήρχαν και εκείνοι που εξέφρασαν αμφιβολίες για την εργοδότησή του από την Κυπριακή Ομοσπονδία Μπάτμιντον. Υπήρξαν ακόμη και απόψεις ότι αποδυναμώθηκε η βάση του αθλήματός μας και αυτό συνδέθηκε και με τη μεταφορά της Καλοκαιρινής Σχολής στη Λευκωσία. Επίσης, τέθηκε και ζήτημα για τη φαινομενικά μειωμένη συμμετοχή αθλητών και αθλητριών στα ατομικά πρωταθλήματα. Γι' αυτά τα θέματα θα γίνει αναφορά στη συνέχεια. Ορισμένοι φίλοι αμφισβήτησαν έντονα τους στόχους της Ομοσπονδίας όπως καταγράφηκαν και στην περσινή Γενική Συνέλευση. Σε σχέση με τους στόχους για τους αθλητές κορυφής αναφέραμε πέρσι:

*Η ΚΟΜ καθηκόντως υποχρεούται να ετοιμάζει κατάλληλα τους αθλητές κορυφής για να ανταπεξέλθουν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις διεθνείς υποχρεώσεις τους. Η προετοιμασία των αθλητών κορυφής απαιτεί πολλές θυσίες και από τους ίδιους τους αθλητές, αφού μπροστά τους θα βρουν την αφρόκρεμα των αθλητών των άλλων χωρών. Η εξαντλητική προπόνηση και η ψυχολογική στήριξη αποτελούν αναπόσπαστα μέρη του προπονητικού καθεστώτος που εφαρμόζεται για τους αθλητές κορυφής. Αυτά και άλλα χαρακτηριστικά δημιουργούν αυτό που ονομάζεται «ποιοτική προπόνηση» η οποία μπορεί μόνο να ασκηθεί από τον εκάστοτε Ομοσπονδιακό Προπονητή που διαθέτει πείρα εργασίας σ' αυτό το επίπεδο.*

*Η Κυπριακή Ομοσπονδία Μπάτμιντον κρίνεται και από το βαθμό παροχής των πιο πάνω (ενδεχομένως και άλλων) εφοδίων. Η υλοποίηση ενός τέτοιου προγράμματος δεν μπορεί να έχει άμεσα αποτελέσματα. Τα αποτελέσματα θα αρχίσουν να φαίνονται μετά από πάροδο τουλάχιστον τριών χρόνων ή και περισσότερων ακόμη.*

Αναφέραμε ακόμη:

Το Δ.Σ. της ΚΟΜ, σε συνεργασία με την Τεχνική Επιτροπή, τον Τεχνικό Σύμβουλο και την Οικονομική Επιτροπή επεξεργάζεται στόχους, μακροπρόθεσμους, βραχυπρόθεσμους και μεσοπρόθεσμους, τόσο σε ομαδικό όσο και σε ατομικό επίπεδο, για τη βάση αλλά και για την κορυφή. Η βάση αφορά στο σύνολο των ενταγμένων σε σωματεία αθλητών μελών της ΚΟΜ, ενώ η κορυφή καταλαμβάνεται από τους καλύτερους και πλέον ταλαντούχους αθλητές.

Επειδή πέρσι έγινε αναφορά πως η ΚΟΜ έχει ουσιαστικά αφήσει τη βάση και ασχολείται μόνο με την κορυφή, θέλουμε να επισημάνουμε κατηγορηματικά ότι κάτι τέτοιο ουδέποτε συνέβη και ούτε πρόκειται να συμβεί. Στο μέτρο των δυνατοτήτων της η ΚΟΜ πάντοτε βοηθά με πολλούς και ποικίλους τρόπους τα σωματεία μέλη της και φροντίζει για την εξεύρεση των καλύτερων και πλέον συμφερούσων λύσεων σε ότι αφορά στις βασικές ανάγκες των σωματείων όπως είναι τα φτερά και η εξεύρεση χώρων προπόνησης. Επίσης,

κάθε φορά που υπάρχει δυνατότητα, η ΚΟΜ φροντίζει να μεταφέρονται στα σωματεία μας αγωνιστικά χαλιά που δεν μπορούν πλέον να χρησιμοποιηθούν για διεθνείς αγώνες αλλά είναι κατάλληλα για εγχώριους αγώνες και προπονήσεις.

Ο Ομοσπονδιακός Προπονητής εργάστηκε συστηματικά με 3 κλιμάκια τα οποία απαρτιζόνταν από αθλητές και αθλήτριες που μπορούσαν να μετακινηθούν, από το ένα κλιμάκιο στο άλλο, σύμφωνα πάντα με την κρίση του Προπονητή. Οι προπονήσεις για αρκετούς αθλητές ήταν διπλές και αρκετά εξαντλητικές. Κατά την περίοδο που δεν υπήρχαν αγώνες γίνονταν στις 6 από τις 7 ημέρες την εβδομάδα. Έγινε τεράστια δουλειά κατά τη διάρκεια του περσινού καλοκαιριού με εξαιρετική παρουσία και ενθουσιασμό από πλευράς αθλητών, ιδιαίτερα των νεαρότερων από αυτούς αλλά και τους μεγαλύτερους. Κατ' αρχή, ο στόχος του προπονητή ήταν να βελτιωθεί σημαντικά η φυσική κατάσταση των αθλητών και μετά η ανάπτυξη των τεχνικών δεξιοτήτων. Είναι γεγονός πως οι αθλητές μας δεν είχαν στο παρελθόν προπονηθεί σ' αυτό το επίπεδο. Ίσως γι αυτό και δεν έλειψαν οι τραυματισμοί. Όσο κι αν αυτό ήταν και είναι αγχρείαστο, οι τραυματισμοί, όταν γίνεται προπόνηση τέτοιας έντασης, θα πρέπει να θεωρούνται δεδομένοι. Θα πρέπει να βρούμε τρόπους να περιοριστούν και αν γίνεται να αποφεύγονται. Προς αυτή την κατεύθυνση μιλήσαμε πρόσφατα με ειδικούς που μπορούν να βοηθήσουν και αναμένεται να φτάσουμε σε συμφωνία μαζί τους το συντομότερο. Θέλουμε να επισημάνουμε ότι στην περίοδο της παρουσίας του Ίργουαν Σίαχ στην Κύπρο, έχουν παραστεί στις προπονήσεις περισσότερα από όσο ποτέ, άτομα.

Όπως αναφέρθηκε και πέρσι, δύο αθλητές μας, οι Ηλίας Νικολάου και Ελένη Ψηλογένη εγγράφηκαν και φοιτούν ήδη στο Αθλητικό Σχολείο. Οι αθλητές αυτοί, υπό την επίβλεψη του Ομοσπονδιακού Προπονητή μας, κάνουν πολύ πρωινές προπονήσεις 3 φορές την εβδομάδα, σύμφωνα με το πρόγραμμα του Αθλητικού Σχολείου.

Συνεχίσαμε την έντονη προσπάθεια νοικοκυρέματος των οικονομικών της Ομοσπονδίας, σύμφωνα και με τις υποδείξεις του ΚΟΑ. Γι αυτό το πολύ σημαντικό θέμα θα μας ενημερώσει η Ταμίας μας Στάλω Νικολάου, την οποία, σε ένδειξη εκτίμησης για την πολύ σκληρή δουλειά που κάνει θα ήθελα, κατ' εξαίρεση, να εξάρω, επειδή γνωρίζω από πρώτο χέρι πόσες ώρες αφιερώνει καθημερινά στα οικονομικά της ΚΟΜ. Η Στάλω θα μας ενημερώσει και για τα καλά νέα που αφορούν στη φετινή χορηγία του ΚΟΑ.

Ένα θέμα που συζητήθηκε έντονα κατά την περσινή Γενική Συνέλευση ήταν η περίπτωση του Νίκου Βλαδιμήρου. Ορμώμενοι και από τις παροτρύνσεις των αντιπροσώπων στη Γενική Συνέλευση, προσεγγίσαμε το Νίκο και πετύχαμε να δώσουμε απαντήσεις σε όλα τα ζητήματα που είχαν αναδειχθεί με αποτέλεσμα ο Νίκος να επανέλθει ως επιδιαιτητής της BWF και να έχει στο μεταξύ συμμετοχή σε αρκετά Διεθνή Τουρνουά. Η συνεργασία μας είναι τώρα άριστη.

Το Δ.Σ. επιθυμεί επίσης να γνωστοποιήσει την άριστη δουλειά που κάνει η Τεχνική Επιτροπή, η οποία με τακτικές συσκέψεις επιλαμβάνεται σωρείας ζητημάτων της αρμοδιότητάς της, εντοπίζει προβλήματα και εισηγείται λύσεις σε αυτά.

Σ' αυτό το σημείο, είθισται να κάνουμε μια αναλυτική παρουσίαση των σημαντικών γεγονότων της χρονιάς που ανασκοπούμε. Θα σταχυολογήσουμε ορισμένα από τα βασικά γεγονότα.

- Έγινε η καθιερωμένη Καλοκαιρινή Σχολή, αυτή τη φορά στη Λευκωσία αντί στον Αγρό. Η αλλαγή αυτή δεν επηρέασε την ποιότητα της Σχολής, αντίθετα, υπήρξε καλύτερος συντονισμός και βέβαια εξοικονόμηση αρκετά μεγάλου ποσού. Συμμετείχε και ομάδα τεσσάρων παιδιών από το Ισραήλ με τον προπονητή τους.
- Επισκέφθηκε ξανά την Κύπρο ο περιοδεύον προπονητής της COMEBA Τζον Φίτσκεσιερ. Ο προπονητής πραγματοποίησε προπονήσεις στις 25 Ιουνίου – 2 Ιουλίου, σε συνεργασία με τον Ομοσπονδιακό προπονητή. Στις 19 Ιουνίου οργάνωσε σεμινάριο για προπονητές.
- Έγινε με επιτυχία στο Πολυπροπονητήριο το 24<sup>ο</sup> Διεθνές Τουρνουά Κύπρου που εντάσσεται στα πλαίσια των International Series. Η συμμετοχή ξένων αθλητών ήταν αρκετά καλή αλλά η παρουσία και άλλων Τουρνουά, ανταγωνιστικών προς το δικό μας Τουρνουά, την ίδια ακριβώς περίοδο μας έκανε να προβληματιστούμε για το χρόνο διεξαγωγής του. Ως αποτέλεσμα, αποφασίσαμε να αλλάξουμε την ημερομηνία διεξαγωγής του και έτσι το 25<sup>ο</sup> Διεθνές Κύπρου θα γίνει τον Ιανουάριο του 2013. Τον Οκτώβριο προτιθέμεθα να διοργανώσουμε τριεθνές Τουρνουά για άτομα μέχρι 17 ετών. Θα υπάρχει Ομαδικό και Ατομικό Τουρνουά. Τα Τουρνουά αυτά φαίνεται να κερδίζουν πολύ έδαφος στην Ευρώπη και όπου διοργανώνονται έχουν τεράστια επιτυχία.
- Διοργανώθηκε με επιτυχία Προπονητικό Σεμινάριο από την Ντιάνα Κνέκνα και τον Ομοσπονδιακό προπονητή με συμμετοχή Κύπριων Προπονητών από τις 14-16 Οκτωβρίου 2011.
- Στο Διεθνές Τουρνουά U17 της Πορτογαλίας (23-27 Νοεμβρίου 2012) συμμετείχαμε με πλήρη ομάδα με πολύ καλά αποτελέσματα.
- Το καθιερωμένο κόψιμο της Βασιλόπιττας και οι βραβεύσεις των καλύτερων αθλητών του 2011 έγινε στις 3 Φεβρουαρίου στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΥ».
- Οι καθιερωμένοι πλέον Μαθητικοί Αγώνες έγιναν στο Πολυπροπονητήριο την 1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2012 σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και σημείωσαν μεγάλη επιτυχία.
- Στις 31 Ιανουαρίου 2012 έγιναν οι βραβεύσεις της ΚΟΕ για τον καλύτερο έφηβο και την καλύτερη νεανίδα αθλήτρια για το έτος 2011. Βραβεύθηκαν οι Σάββας Καζαντζής και Στέλλα Κνέκνα.
- Το Φεβρουάριο, ο Μιχάλης Χριστοδούλου συμμετείχε σε σεμινάριο της ΒΕ για θέματα διοίκησης.
- Πήραμε μέρος στους Πανευρωπαϊκούς αγώνες γυναικών (UBER) που έγιναν στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας στις 14-19 Φεβρουαρίου 2011 με τις αθλήτριες Στέλλα Κνέκνα, Δομέτια Ιωάννου, Στέφανη Πιγχάρη και Μαρία Αβρααμίδου. Η ομάδα μας έχασε και τους δύο αγώνες που έδωσε με σκορ 3-2 από Λευκορωσία και 5-0 από Γερμανία που κέρδισε τελικά τον τίτλο. Ενδεικτικά αναφέρουμε τα αποτελέσματα του αγώνα με τη Γερμανία.

Stella – Schenk 12-21, 15-21  
 Dometia – Konon 4-21, 11-21  
 Stephany – Deprez 9-21, 17-21  
 Maria/Stella – Goliszewski/Nelte 9-21, 12-21  
 Dometia/Stephany – Hertrich/Schnaase 12-21, 10-21

Πρόκειται για εξαιρετικά αποτελέσματα εναντίον των καλύτερων αθλητριών της Ευρώπης και του κόσμου. Η Schenk για παράδειγμα βρίσκεται στην 5<sup>η</sup> θέση της παγκόσμιας κατάταξης.

- Με πολυμελή ομάδα συμμετείχαμε στο Τουρνουά Ηλικιών του Ισραήλ στις 30 Μαρτίου – 1 Απριλίου 2012. Το τουρνουά ήταν ακόμη πιο ποιοτικό και ποσοτικό σε σύγκριση με άλλες χρονιές τόσο από πλευράς συμμετοχών όσο και από πλευράς παρουσίας ταλαντούχων αθλητών από όλο τον κόσμο. Οι αθλητές μας πέτυχαν σπουδαίες νίκες επί πολύ ισχυρών αντιπάλων. Πιο συγκεκριμένα: Ο Ορέστης Πίσσης τερμάτισε στην 3<sup>η</sup> θέση στο πρωτάθλημα U11. Η Ιωάννα Πίσσης τερμάτισε στη 2<sup>η</sup> θέση στο πρωτάθλημα U11. Η Έλενα Χριστοδούλου τερμάτισε στην 3<sup>η</sup> θέση στο πρωτάθλημα U13. Η Στέφανη Πινχάρη τερμάτισε στην 1<sup>η</sup> θέση στο πρωτάθλημα U15. Οι Στέφανη Πινχάρη και Έλενα Χριστοδούλου τερμάτισαν στην 1<sup>η</sup> θέση στο πρωτάθλημα U15 Διπλό. Η Μαρία Αβρααμίδου τερμάτισε στη 2<sup>η</sup> θέση στο Διπλό Μικτό U19 καθώς και στο Διπλό Γυναικών.
- Διοργανώθηκε με επιτυχία το 2ο Παγκύπριο Πρωτάθλημα Πανεπιστημίων στο Πολυπροπονητήριο.
- Συμμετείχαμε στη Γενική Συνέλευση της ΒΕ με τον Αντιπρόεδρο Κον Ανδρέα Καμαρλίγκο και τη Γραμματέα Κα Ανδριάννα Μαλεκίδη. Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη διοργάνωση Πανευρωπαϊκού Ατομικού Πρωταθλήματος U15 κάθε 2 χρόνια. Η πρώτη διοργάνωση θα γίνει το 2013. Οι δύο μας εκπρόσωποι συμμετείχαν και σε συνάντηση της COMEBA που έγινε στο περιθώριο της Γενικής Συνέλευσης όπου συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την COMEBA.
- Συμμετείχαμε με τις Κατερίνα Κρασόφσκα και Ντιάνα Κνέκνα στο ΒΕ Coach Education - Tutors Course από τις 15-17 Ιουνίου 2012.

<b>ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 2011-2012</b>			
1	ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup>	ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
2	ΜΙΚΤΟ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup>	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΑΛΠΑΤΡΟΣ '83 ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
3	ΜΙΚΤΟ U19	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup>	ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ
4	ΜΙΚΤΟ U17	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup>	ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ
5	ΜΙΚΤΟ U15	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup>	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ

Σημείωση: Κατά την περίοδο 2010-2011 διεξήχθησαν μόνο 4 Διασωματειακά Πρωταθλήματα.

### ΕΘΝΙΚΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Τουρνουά 2012	Συμμετοχές									
	ΑΑ 2012	2011	ΑΓ 2012	2011	ΔΑ 2012	2011	ΔΓ 2012	2011	ΔΜ 2012	2011
Ανδρών / Γυναικών	13	15	3	7	6	9	-	4	4	8
Εφήβων/Νεανίδων U19	13	19	13	14	5	9	6	7	11	8
Παίδων/Κορασίδων U17	17	29	14	18	8	12	7	9	13	15
Παίδων/Κορασίδων U15	12	29	16	17	6	14	8	7	10	15
Παμπ. / Παγκορ. U13	20	28	17	24	11	13	9	10	16	18
Παμπ. / Παγκορ. U11	8	18	8	15	4	9	4	8	6	13
Βετεράνων Α	4	6	-	-	4	4	-	-	2	3
Βετεράνων Β	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

### ΕΘΝΙΚΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2012

1	ΑΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 <sup>ος</sup>	Χάρης Χαραλάμπους
		2 <sup>ος</sup>	Γιώργος Νικολάου
		3 <sup>ος</sup>	Νικόλας Παναγιώτου
		3 <sup>ος</sup>	Δημήτρης Κυπριανού
	ΑΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 <sup>η</sup>	Δομέτρια Ιωάννου
		2 <sup>η</sup>	Στέλλα Κνέκνα
		3 <sup>η</sup>	Μαρία Αβρααμίδου
	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 <sup>οι</sup>	Χ.Χαραλάμπους/Δ.Κυπριανού
		2 <sup>οι</sup>	Γ.Αντωνίου/Α.Φράγκου
		3 <sup>οι</sup>	Α.Αβρααμίδης/Θ.Αναστασιάδης
		3 <sup>οι</sup>	Χρ.Τεμερέας/Χρ.Σαράκης
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup>	Χ.Χαραλάμπους/Στ.Κνέκνα
		2 <sup>οι</sup>	Γ.Νικολάου/Μ.Αβρααμίδου
		3 <sup>οι</sup>	Θ.Αναστασιάδης/Δ.Ιωάννου
		3 <sup>οι</sup>	Ν.Παναγιώτου/Μ.Δημοσθένους

### ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 19 ΕΤΩΝ

2	ΑΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 <sup>ος</sup>	Γιώργος Νικολάου
		2 <sup>ος</sup>	Κυριάκος Πίσσης
		3 <sup>ος</sup>	Γιώργος Αντωνίου
		3 <sup>ος</sup>	Ηλίας Νικολάου
	ΑΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 <sup>η</sup>	Στέφανη Πινχάρη
		2 <sup>η</sup>	Άντρια Χρυσοστόμου
		3 <sup>η</sup>	Μαρία Έλληνα
		3 <sup>η</sup>	Μαρία Αβρααμίδου
	ΔΙΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 <sup>οι</sup>	Γ.Αντωνίου/Γ.Νικολάου
		2 <sup>οι</sup>	Χρ.Σαράκης/Χρ.Τεμερέας
		3 <sup>οι</sup>	Φ.Κνέκνας/Α.Κωνσταντίνου
		3 <sup>οι</sup>	Δ.Ελευθερίου/Μ.Ιακώβου
	ΔΙΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 <sup>ες</sup>	Α.Χρυσοστόμου/Μ.Αβρααμίδου
		2 <sup>ες</sup>	Στ.Πινχάρη/Θ.Κυριάκου
		3 <sup>ες</sup>	Σ.Μιλτιάδους/Ελ.Ψηλογένη
		3 <sup>ες</sup>	Σ.Έλληνα/Ελ.Κχατάπ
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup>	Γ.Νικολάου/Μ.Αβρααμίδου
		2 <sup>οι</sup>	Κ.Πίσσης/Στ.Πινχάρη
		3 <sup>οι</sup>	Φ.Κνέκνας/Σ.Έλληνα

		3 <sup>οι</sup>	Δ.Ελευθερίου/Α.Χρυσοστόμου
--	--	-----------------	----------------------------

### ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 17 ΕΤΩΝ

3	ΑΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup>	Γιώργος Νικολάου Κυριάκος Πίσσης Γιώργος Αντωνίου Χρίστος Τεμερέας
	ΑΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 <sup>η</sup> 2 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup>	Στέφανη Πινχάρη Έλενα Χριστοδούλου Μαρία Έλληνα Ελένη Στυλιανού
	ΔΙΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Γ.Νικολάου/Γ.Αντωνίου Χρ.Σαράκης/Χρ.Τεμερέας Κ.Πίσσης/Στ.Νεοφύτου Φ.Κνέκνας/Α.Κωνσταντίνου
	ΔΙΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 <sup>ες</sup> 2 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup>	Σ.Πινχάρη/Ελ.Χριστοδούλου Γλ.Κυπριανού/Θ.Κυριάκου Σ.Μιλτιάδους/Ελ.Ψηλογένη Στ.Κυπριανού/Ελ.Χριστοδούλου
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Γ.Νικολάου/Ελ.Χριστοδούλου Κ.Πίσσης/Στ.Πινχάρη Γ.Αντωνίου/Σ.Μιλτιάδους Φ.Κνέκνας/Σ.Έλληνα

### ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 15 ΕΤΩΝ

4	ΑΠΛΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup>	Φίλιππος Κνέκνας Σταύρος Νεοφύτου Ανδρέας Ιωάννου Κωνσταντίνος Ευαγγέλου
	ΑΠΛΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>η</sup> 2 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup>	Στέφανη Πινχάρη Έλενα Χριστοδούλου Σοφόκλεια Έλληνα Μαρία Έλληνα
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Μ.Νεοφύτου/Στ.Νεοφύτου Φ.Κνέκνας/Γ.Κωνσταντίνου Ν.Αλεξόπουλος/Κ.Ευαγγέλου Λ.Κυπριανού/Κ.Τεϋλορ
	ΔΙΠΛΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>ες</sup> 2 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup>	Ελ.Χριστοδούλου/Στ.Πινχάρη Μαρία Έλληνα/Α.Κχατάπ Ρ.Ευαγγέλου/Κ.Κχατάπ Αν.Ζιντσίδου/Ελ.Στυλιανού
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Φ.Κνέκνας/Στ.Πινχάρη Γ.Κωνσταντίνου/Ελ.Χριστοδούλου Κ.Ευαγγέλου/Στ.Κυπριανού Μ.Νεοφύτου/Αν.Κχατάπ

### ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 13 ΕΤΩΝ

5	ΑΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup>	Μάριος Νεοφύτου Στέλιος Ιακώβου Ανδρέας Ιωάννου
---	----------------	---	---

		3 <sup>ος</sup>	Ορέστης Πίσσης
	ΑΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>η</sup> 2 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup>	Έλενα Χριστοδούλου Ιωάννα Πίσση Κλεοπάτρα Κχατάπ Αναστασία Ζιντσιδου
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Ορ.Πίσσης/Μ.Νεοφύτου Στ.Ιακώβου/Α.Ιωάννου Λ.Αλεξάνδρου/Κρ.Ξενοφώντος Α.Ηλία/Χρ.Μιχαήλ
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>ες</sup> 2 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup>	Α.Ζιντσιδου/Ελ.Χριστοδούλου Κλ.Κχατάπ/Ι.Πίσση Γ.Αντωνίου/Κ.Χ''Παντελή Κ.Τεϋλορ/Θ.Χαραλάμπους
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Α.Ιωάννου/Ελ.Χριστοδούλου Ντ.Κόκκινος/Αν.Ζιντσιδου Μ.Νεοφύτου/Κ.Κχατάπ Χρ.Μιχαήλ/Στ.Φράγκου

### ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 11 ΕΤΩΝ

6	ΑΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup>	Ορέστης Πίσσης Ανδρέας Ηλία Σάββας Χ''Παντελή Σταύρος Χ''Κωστής
	ΑΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>η</sup> 2 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup> 3 <sup>η</sup>	Ιωάννα Πίσση Αναστασία Ζιντσιδου Αντριάνα Δημητρίου Άντρια Παπαπολυβίου
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Α.Ηλία/Ο.Πίσσης Αλ.Πίσσης/Λεοντ.Ταβέλης Σ.Χ''Παντελή/Ι.Αχεριώτης Χρ.Λαπαθιώτης/Στ.Χ''Κωστή
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 <sup>ες</sup> 2 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup> 3 <sup>ες</sup>	Αν.Ζιντσιδου/Α.Παπαπολυβίου Εφ.Χ''Σολωμού/Ι.Πίσση Μ.Γίδα/Κ.Χριστοδούλου Α.Δημητρίου/Ε.Καρούμπαλη
	ΜΙΚΤΟ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Ο.Πίσσης/Ι.Πίσση Στ.Χ''Κωστή/Α.Ζιντσιδου Αλ.Πίσσης/Α.Παπαπολυβίου Α.Ηλία/Εφ.Χ''Σολωμού

### ΕΘΝΙΚΟ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ:

7	ΑΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ/ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 <sup>ος</sup> 2 <sup>ος</sup> 3 <sup>ος</sup>	Ευάγγελος Ευαγγέλου Πάμπος Λεφτέρη Μάριος Ευαγγέλου
	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup> 3 <sup>οι</sup>	Μ.Κυριάκου/Ε.Ευαγγέλου Ρ.Πινχάρη/Αιμ.Ιωάννου Λ.Αβρααμίδης/Π.Χ''Πέτρου Ανθ.Βαλιαντής/Π.Λεφτέρη
	ΜΙΚΤΟ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 <sup>οι</sup> 2 <sup>οι</sup>	Ε.Ευαγγέλου/Στ.Ευαγγέλου Π.Ελευθερίου/Α.Μαλεκίδου

## Επίλογος

Και φέτος, γίνεται ειδική αναφορά στο θεσμό των Μάστερς. Πρόκειται για ένα θεσμοποιημένο πλέον γεγονός το οποίο αγκαλιάστηκε από τους νεαρούς μας αθλητές με αγάπη και ζέση. Εκφράζουμε τα συγχαρητήρια μας στη Μαρίνα Δημοσθένους που ήταν για άλλη μια χρονιά η ψυχή του Τουρνουά.

Το μέλος του Δ.Σ. Θάλεια Τατή μας πληροφόρησε πως δεν μπορούσε να ανταποκριθεί στα καθήκοντά της και αντικαταστήθηκε από τον πρώτο επιλαχόντα, Μάριο Ψηλογένη.

Με πρωτοβουλία της Γ.Ε. γίνεται μια σοβαρή προσπάθεια τροποποίησης των Κανονισμών Πρωταθλημάτων. Σ' αυτή την προσπάθεια συμμετέχουν και τα σωματεία. Προγραμματίζεται επίσης και μια προσπάθεια εκσυγχρονισμού του Καταστατικού της ΚΟΜ που θα καταλήξει σε Καταστατική Συνέλευση προς το τέλος αυτού του χρόνου.

Και φέτος η ΒΕ θα κάνει δωρεάν αθλητικού υλικού στην ΚΟΜ αξίας 600 ευρώ.

Σχετικά με το ζήτημα που αναδείχθηκε στην περασμένη Γενική Συνέλευση και αφορά στον τρόπο λειτουργίας του Tournament Planner, αποφασίστηκε όπως γίνει παρουσίαση του προγράμματος από το Νίκο Βλαδιμήρου.

Συζητήθηκε στο Δ.Σ. η πρόταση για αλλαγή της ημέρας διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. Διαφάνηκε ότι το Σάββατο πρωί παραμένει η προτίμηση της τεράστιας πλειοψηφίας των εκπροσώπων και παρατηρητών.

Τελευταίο αλλά όχι έσχατο. Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς της ΚΟΜ και ειδικά την "Pissis Signs" και προσωπικά το Νικόλα Πίσση για την ποικιλόμορφη βοήθειά του στην Ομοσπονδία και το Κυπριακό Μπάτμιντον γενικά. Μεταξύ των χορηγών κατά τη φετινή χρονιά ήταν και η εταιρεία «Καπνός», το «Top Kinisis» και η «Bianco Hair Designers»

Κύπριοι διαιτητές προσκλήθηκαν και συμμετείχαν σε διεθνή Τουρνουά, ως ακολούθως:

- ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, BE Accredited Umpire, European U17 Team Championships, November 2011
- ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, BE Accredited Umpire, Febroy;ariow 2011, European Championships.
- ΕΛΕΝΑ ΚΕΝΤΑ, BE Accredited Umpire, November 2011, European U17 Team Championship. April 2012, Thomas and Uber Cups. April 2012, Dutch International. May 2012, Spanish Open,
- ΝΙΚΟΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ, BE Certificated/BWF Accredited Referee, October 2011, Paris Open Super Series. February 2012 German Open Grand prix Gold. May 2012, Spanish Open, September 2012 Belgian Open, October 2012, Dutch Open, May 2012, Spanish Open.

## ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ

Σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, το Σχέδιο Δράσης για την προσεχή αθλητική χρονιά, περιλαμβάνει:

1. Τριεθνές Τουρνουά (εφηβικό), 27-30 Οκτωβρίου 2012
2. Οργάνωση των γνωστών Διασωματειακών πρωταθλημάτων της ΚΟΜ



3. Οργάνωση των Εθνικών και άλλων Ατομικών Πρωταθλημάτων της KOM
4. Οργάνωση Διεθνούς Κύπρου, Ιανουάριος 2013
5. Οργάνωση των Μαθητικών Αγώνων, Φεβρουάριος 2013
6. Συμμετοχή σε Ανοικτά Τουρνουά άλλων χωρών (Junior & Adults), ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες της KOM
7. Συμμετοχή στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κάτω των 19

Το πιο πάνω Σχέδιο Δράσης υπόκειται σε αλλαγές, ανάλογα και με τις οικονομικές δυνατότητες της Ομοσπονδίας.

**Δ.Σ. KOM, 12/06/2012**